

塔岭工业园吸引 3200 名农民工家门口就业

■ 王聘钊 陈飞



企业效益好,进一步促进农民在家门口就业。王聘钊 摄

3月15日下午,在塔岭工业园区海南高远食品有限公司的生产车间里,近300多名身穿蓝色工作服的工人正在抓紧时间,对虾原料进行去头,去皮,去肠腺,拉身,沾粉……装箱打包入库,整个生产流水线在有条不紊的运行。

“在家门口就能找到这么好的工作,公司包吃包住,还为员工缴交社保。我现在每月收入可达3000元。”来自定城镇潭揽村的农民工吴孔淦笑呵呵的告诉记者,他进入海南高远食品有限公司工作以后觉得待遇不错,还介绍了一些村民到该公司工作。

据了解,该公司去年产值达到10368.5万元,上缴税收600多万元,现在企业已经发展到拥有员工479人,其中近40%的工人为定安本地农民工。

企业效益好,需要的工人也多。今年以来,像海南高远食品公司、新台胜渔业公司及海南达川食品等多塔岭工业园区内多家企业多次出现工人不足

的问题,加上园区内的海南恒泰槟榔加工生产基地等重点项目刚投入生产,所需要的农民工也进一步增多。

据定安县就业局负责人介绍,今年以来该局已接到塔岭多家企业需要农民工的请求,为了解决企业的工人不足,县就业部门除了加大对农民工的培训力度外,还积极开展“春风行动”招聘会,为这些用工缺口的企业提供一次全县范围的招聘会。通过招聘会,为塔岭工业园企业解决了近3200名用工缺口的问题。

据了解,定安县委、县政府为了加快园区基础设施建设,已累计投资2.67亿元建设官娘脊高新技术产业园,园区道路、供水、供电等基础设施逐步完善。目前,进驻塔岭工业园区的企业一共有74家。2012年实现工业总产值15亿元,增长10.74%,园区实现总产值10.5亿元,增长59.2%,工业增加值实现4.24亿元,增长11.3%,出口创汇3982万美元,增长14.4%。

《今日定安》数字报改版上线

■ 王聘钊



新版《今日定安》数字报截图。

3月18日,全新改版的《今日定安》数字报正式上线运行(<http://218.77.183.34:9000/>)。读者登录“定安县人民政府网(<http://www.dingan.gov.cn/>)”点击右边“今日定安报”的图片链接即可查看。

新版数字报以报纸预览图及文字相结合的特点,使报纸特色栏目和主要内容展示得更加醒目,方便网民阅读;同时新增了“搜索”功能,让广大读者和网民在醒目的搜索框中输入搜索条件就可以第一时间检索到所需内容;并且提供PDF版阅读器下载功能,让读者真实再现今日定安报原版的每一个字符、颜色以及图像,具有纸版的质感和阅读效果,给读者和网民提供了舒适的阅读方式;数字报设有版面概览功能,可以让读者快速浏览到当期报纸的所有版面信息,也方便更多网站转载《今日定安》信息。

据了解,《今日定安》数字报的升级改版,由定安县新闻办与海南省信息岛参照和借鉴了当前各大主流报纸的数字报形式,针对方便读者阅读浏览等功能进行设计和制作,力求符合读者阅读习惯,大大强化了用户体验效果。

定安启动社会组织年审工作

年审时间为3月31日至5月31日

■ 王聘钊

近日,记者从县民政局了解到,根据国务院《社会团体登记管理条例》、《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,县民政局决定自2013年3月31日至5月31日,对全县社会组织进行2012年度审查,社会组织连续两年不参加年检或连续两年年检不合格的单位,将给予撤销登记并公告。

凡属2012年6月30日前在定安县民政局注册登记的社团、民办非企业单位,应在5月31日前向登记管理机关提交《年检报告书》、《登记证书》副本、年度财务审计报告等纸质材料。

具体详情还可以登录定安县政府网公告公示栏(http://www.dingan.gov.cn/daxxxgk/gsgg/201303/120130314_919482.html),查阅定安县民政局《关于做好2012年度社会组织年审工作通知》。同时,县民政局也会将纸质文件发放到符合此次年审的相关单位。请各团体根据相关文件要求,准备好相关材料,及时送交参加年审。

据了解,截止目前,全县共有在县民政局登记注册的社会组织84个,社会团体40个,民办非企业单位44个。其中符合此次年审社会组织有63家。

定安丝瓜销售价格好 农民喜上眉梢

■ 梁绮艳

3月19日上午,在定城镇潭黎村的瓜菜基地,记者看到农户们正忙着把一根根肥美青绿的丝瓜装进竹筐。

“这段时间的丝瓜价格比较好,丝瓜能卖到3块5一斤。”农户梁崇攀掩饰不住内心的喜悦,农户梁崇攀介绍,今年他共种植6亩多丝瓜,每亩产量能达到4000斤,主要销售广东、深圳等一带。

潭黎村潭马坡第一生产队队长叶绵安说,“前段时间因为内地的丝瓜上市,导致市场的供过于求,定安的丝瓜价格也上不去,这段时间内地的市场渐渐的需求过去了,我们的价格也跟着上去了。”

沿着潭黎村公路两旁,布满了收购商为方便农户出

售瓜菜而设的收购点。一位客商告诉记者,“今年的丝瓜相对而言比去年长得好多了,由于光照强、农户种植到位,丝瓜不但数量多,而且较嫩,价格都可以卖的好,现在许多农户地里的丝瓜也已经被各大收购商预定完,整个丝瓜行情上涨。”

据了解,近年来,定安积极利用地区产业优势,因地制宜,引导农民种植蔬菜产业,做大做强定安农业,为农民增收增收打下了良好的基础。今年,定安县全县丝瓜种植面积达3600多亩,年均产量达到2吨,目前市场价达到6元/公斤,眼下正是丝瓜采摘上市的季节,前来收购丝瓜的商贩络绎不绝。丝瓜销售的火爆,让瓜农们喜上眉梢。

中考4月2日起报名

6月25日-27日全省统考

■ 叶松

近日,记者从县中招办获悉,根据省教育厅发布的《2013年海南省初中毕业生学业考试和高中阶段学校招生工作实施细则》,2013年海南省中考报名将于4月2日启动。

据了解,从4月2日—12日24:00时止,考生可在网上录入报名信息数据进行报名。应届初中毕业生报名时,由学校负责核验本校考生的户籍及享受优惠照顾政策所需的有关材料的原件或复印件。在外省市就读的应届毕业生回定安报名时,应交本人户籍材料(原件供审核、复印件存档)、毕业学校证明(包括是否应届毕业生、评语鉴定或学生综合素质评价报告单、成长记录

袋等)。在完成网上报名信息录入之后,从5月16日—25日中午12:00为考生填报志愿时间,5月26日-6月1日中午12:00为市县(单位)中招办和学校检查、纠正考生志愿信息,完善考生纸质档案和电子档案时间,从6月25日—27日全省实行统考。

据介绍,今年报名将继续实行考前网上填报志愿。共设有提前批、第一批、第二批、第三批、第四批和第五批等五个批次,为了提高第三批至第五批学校学生报到率,在第二批学校录取结束后,未被录取且有修改志愿需要的考生可在8月5日-6日下午18:00前修改第三批、

第四批和第五批志愿,考生须在在规定时间内上网自主修改或由学校指定专人负责修改。教育部门同时强调,各学校、教师不得采取任何方式强行要求学生填报指定学校或限制考生填报志愿。

县中招办工作人员提醒广大考生,各位考生需按照时间节点,按时报名,超过时间将不再办理。另外,今年海南中学和国兴中学会继续设立“宏志班”,品学兼优、家庭贫困的考生可以选择报考,报考琼台师范高等专科学校的音乐、体育、美术专业的考生须于4月27日—28日提前到校参加专业测试,录取后实行大专学历教育,学制五年。